

“喜迎二十大 童心永向党”菏泽青少年征文大赛获奖作品选登

(小学组,一等奖)

请党放心,强国有我

郓城县随官屯镇文昌苑小学五·一班 徐兴智

一个锤头,一把镰刀,看似普普通通的两个工具,合在一起便成了一面威严的旗帜——中国共产党党旗!党旗以红色为主色,象征革命,象征着中国共产党是中国工人阶级的先锋队。中国共产党党旗不仅仅是一面旗帜,更是无数以身殉国的英雄豪杰们用生命换来的信仰。是他们,用自己的鲜血染红了党旗……

刘胡兰在威逼利诱面前不为所动,被带到铡刀前,眼见匪军连铡了几人,她却毫不畏惧,坦然躺在刀座上,英勇就义,年仅15岁。毛主席闻之为刘胡兰题词:“生的伟大,死的光荣!”

杨靖宇21岁参加革命,1940年初他被日军围困,身负重伤,啃不动树皮,只能将棉衣里的棉花和着冰雪吞下充饥。日军劝降不成,便放乱枪,年仅35岁的杨靖宇壮烈牺牲。

狼牙山五壮士,为掩护群众和主力撤退,毅然决然地把敌人引上了狼牙山棋盘峰顶绝路,在子弹打光了

的情况下,纵身跳下了万丈悬崖,用生命和鲜血谱写出一首气吞山河的壮丽诗篇。

万里长征路,红军从瑞金出发,不怕艰难险阻,爬雪山、过草地,翻过了夹金山、夺下了泸定桥。途中,他们同敌人进行了600余次战斗,跨越了近百条江河!真可谓“红军不怕远征难,万水千山只等闲”!

还有,还有……

面对疫情,中国医生冲往一线,逆向而行,为祖国的繁荣安定奉献着自己的力量;工人们奋力建造“雷神山”“火神山”,他们挑灯夜战,用“中国速度”与疫情赛跑。无数的“追光者”们在国家和人民最需要的时候,做出无怨无悔的选择。他们用一个个鲜红而又坚定的手印,表达着火热的担当;他们用最美的身影,诠释了生命的意义;他们用自己的行动,演绎着泱泱大国的生生不息!而我们呢?“停课不停学”,我们只需在家上网课,静待春暖花开!不久,在党和国家的领导之

下,疫情得到了有效控制,新冠疫苗也研发成功了,我们恢复了正常的学习生活……

无数的仁人义士,慷慨壮歌,数不胜数!从建党时的开天辟地到新中国的改天换地,从新时期的翻天覆地到新时代的惊天动地,这些变化离不开我们光荣而伟大的党,离不开我们那些可爱又可敬的共产党员。他们在自己平凡的岗位上默默奉献着,时刻牢记着为人民群众服务的宗旨,从风华正茂到满头华发,无怨无悔地把青春献给了党。

而我,作为一名小学生,只能把一腔热血化作学习的动力,只有不断充实自己,让自己成长、强大,将来才能更好地为国家出力。目光所致皆为华夏,党旗闪耀皆为信仰。在此,我想说:“我何有幸,生于华夏,见证百年?愿以吾辈之青春,捍卫盛世之中华!请党放心,强国有我!

(指导老师 王国帅)

争做新时代好少年

菏泽市第一实验小学长江路校区五·五班 汤子政

当我们骄傲地站在五星旗下,看着它冉冉升起,就像看着中华民族屹立于世界的东方。此刻,我的心中总会感慨万千,激动不已。

我们不会忘记,不会忘记那些为中华民族奋斗牺牲的英雄们,多少人的赴汤蹈火、舍身取义,才换来了我们今天的安居乐业!是他们,为我们铺就了一条通往实现中华民族伟大复兴“中国梦”的道路。

作为新时代的接班人,我们应当把革命先辈不怕苦不怕累的精神发扬光大,传承下去,做好身边一点一滴的小事,要互帮互助,利用一

切机会锻炼自己,快乐成长,培养创新精神,做热爱学习、勇于实践的人。

作为小学生的我们,如何更好传承呢?一方面,要热爱阅读,多读书、读好书。书是一扇窗户,让人走进历史、了解历史,更能启迪明智。《铁道游击队》《烈火中永生》《闪闪的红星》等书籍,给我力量和信仰;另一方面,自觉向榜样看齐,汲取革命先烈、英模人物的榜样力量。从雷锋到郭明义,从焦裕禄到孔繁森,从钱学森到吴孟超,他们每个人身上,都能让我们感受到一种力量。

(指导老师 刘启伟)

童心向党

菏泽市第一实验小学长江路校区六三中队 王若瑾

“生于红旗下,长在春风里,人民有信仰,国家有力量,民族有希望。目光所至皆为华夏,五星闪耀皆为信仰!”我为生在这样伟大的祖国感到骄傲和自豪!今天的美好生活,都是革命前辈们用牺牲换来的。

哪有什么岁月静好,不过是有人负重前行。黄继光为连队的胜利,把生死置之度外,用胸膛堵住敌人的枪口,为队伍开辟出一条通往胜利的路。面对敌人的严刑拷打,江姐始终坚贞不屈,“你们可以打断我的手,杀我

的头,要组织是没有的。”“毒刑拷打,那是太小的考验。竹签子是竹子做的,共产党员的意志是钢铁铸成的!”革命前辈们用他们的鲜血铺就了今天的幸福路!

哪有什么岁月静好,不过是有人负重前行。突如其来的新冠肺炎疫情打乱了人们的正常生产生活,这时,白衣天使们坚持逆向奔跑,穿上厚厚的防护服,穿梭在各个隔离点、核酸检测点,在关键时刻守护了群众的生命健康。社区志愿者主动穿上红马甲,服务在第一线,筑起了

防疫靓丽的屏障。他们用实际行动践行了“为人民服务”的共产党员理想信念!

不忘初心跟党走。党员们主动走在前,舍小家,为大家,在各行各业尽职尽责,诠释了“我为人人”的大爱情怀。

没有共产党就没有新中国,没有共产党,就没有我们现在的幸福生活。我愿做一颗恒星,日复一日紧跟党的步伐,遵循党的使命,一切听党指挥,成为砥砺前行道路上的一抹星光……衷心地祝愿党更强大、国更富强!

(指导老师 赵凌云)

执党史之笔,谱未来之曲

郓城县乐园小学六·八班 潘依然

亲爱的党!您是多么的伟大,在中国最危难之际,带我们突出重围;您是多么的神圣,在中国最绝望之际,唤醒我们冲出迷途;您是多么的无私,在中国最低落之际,用自己的生命捍卫国家!

回望过去,帝国主义的侵略、军阀统治的混乱,令华夏儿女身陷绝境。1921年,一道曙光撕破了灰暗的天空,撒下了中国共产党的种子,革命的火种从此在中华大地上传承。共产党人用一次一次的惨痛牺牲唤醒了迷茫的人民,以鲜血汗水浇灌了中华大地。中国共产党的引领奋斗,使我们的祖国改变了旧面貌。从星星之火到燎原之势,从贫穷落后到富强民主,中国共产党越来越壮大,中华民族越来越强大。

一朵巨大的蘑菇云腾空而起,直冲云霄,震惊了全世界;一枚探空的火箭冲破云层,鹰击长空,一飞冲天;一股清新的稻香萦绕在人民的心间,无比香甜……中国共产党引领着我们迈进了新时代,开启了幸福的生活。

中国共产党不忘初心,牢记使命,他们不求青史留名,永垂不朽,只求人民幸福安康,平平安安。

2020年,突如其来的新冠肺炎疫情打破了宁静。“国有战,召必回,战必胜。”共产党员不顾危险,不怕牺牲,始终冲在最前沿。一个个医务人员在请愿书上签字,为山河无恙贡献一己之力。一位位警察,一个个志愿者……他们坚守在自己的工作岗位上,不分昼夜,

对抗疫情。没有从天而降的救世主,只有为人民服务的无数平凡的英雄。

中华人民共和国的历史是中国共产党人用鲜血和生命书写的壮丽史,是为人民大众翻身求解放的奋斗史,是一部全心全意为人民服务的奉献史,更是一部使中国各族人民站起来、富起来到强起来的辉煌史。

党的光辉,是一缕温暖的阳光,驱散漫漫长夜的寒冷;党的光辉是一面火红的旗帜,飘扬在中国人民的心头;党的光辉更是一声催促的号角,告诉我们青少年要完成的伟大志向……

我们要好好学习,立凌云志,当一代新人;要天天向上,做栋梁材,创千秋大业;要永远铭记“没有共产党就没有新中国”。

红领巾是红旗的一角,是我们人生道路上的路标。我们是光荣的少先队员,在少先队组织里茁壮成长。我们了解了党的光辉历程,更加坚定:跟党走,奋进新征程!

现在的我们坐在窗明几净的教室里学习,躺在绿草如茵的操场上唱歌,住在温馨舒适的房屋里,我们简直生活在蜜罐里。而给我们酿造甜蜜的,是伟大的祖国,是伟大的中国共产党!我们必须用知识的力量来武装自己,时刻做好感恩祖国、回报母亲、建设家乡的准备,为国富民强贡献力量!

新时代的少年们,未来可期,奇迹由我们创造,莫忘心底的红花,切记心中的理想,听党指挥,跟党走!放飞梦想吧,少年!勇往直前吧,少年!

(指导老师 吴玉娟)

童心向党 勇担重任

菏泽市第一实验小学育才路校区五·一班 荣浚如

最近,我和爸爸妈妈一起观看了电影《长津湖之水门桥》,再一次回顾抗美援朝那段震撼人心的历史,禁不住热泪盈眶。无数革命先烈,党的好儿女,用他们的血肉之躯换来了如今的山河无恙、国泰民安,成就了我们今天的幸福生活。生活在和平时代的我们该如何从先烈们手中接过接力棒,继续守护好祖国、为祖国繁荣富强贡献自己的力量呢?

“少年强,则国强。少年独立,则国独立。”国家的强大少不了我们一代又一代人的付出。作为一个小学生,我们应该铭记历史,缅怀先烈,童心向党,勇担重任!

勇担重任要求我们强化本领。我们每天坐在宽敞明亮的教室里学习,听着老师讲课,是一件多么美好的事情啊!作为国家的未来、民族的希望,首先,我们要养成自主学习的好习惯,课上做课堂的主人,课下合理安排好自己的学习任务;其次,我们要培养思考能力,只有自主思考,才能形成自己的主见,长大后才能有更好的思维能力。能力提高了,我们才能更好地强化本领,为祖国繁荣富强做贡献。

勇担重任也要求我们有责任心。我认为有责任心就是对国家、集体、家庭,对自己和他人都要负起责任。节约每一度电,是

我们对国家能源的责任心;捡拾起操场上的垃圾,是我们对学校环境的责任心;帮助父母做一些力所能及的家务活,是我们对父母的责任心;不挑食、多锻炼,是我们对自己身体健康的责任心……我们小学生必须从小事做起,从一点一滴做起,培养自己的责任心,将来才能肩负起中华民族伟大复兴的历史重任。

勇担重任还要求我们不怕困难。人的一生就相当于大海里的一只小船,有风平浪静,也有跌宕起伏。困难如风浪,它会阻挡我们前行,但我们战胜了它,它又会成为我们前进的动力。说起不怕困难,我想到了自己的一次数学考试。考题错得比较多,痛定思痛,我对照课本上的知识点,把每一道错题都认真进行了分析和整理,一遍下来忽然发现数学不仅不难,还很有意思呢!今后,我会更加努力学习,争取取得更好的成绩。

学习上的困难难不倒我,将来遇到更大的困难也难不倒我,因为我立志成为对祖国有用的人才。

童心,是纯真的;党,是伟大的。我们小小少年要心向共产党,用坚定的信念接过党的接力棒,童心向着党,勇敢担重任!

(指导老师 祝春燕)